



# Станция «Молодежная»

Удомля стала не только территорией, где молодежь может раскрыть свои таланты — деловые, творческие и спортивные, но и региональной площадкой для реализации социально значимых молодежных проектов

## По звездному пути

В потенциале молодежных проектов и программ в ходе своей рабочей поездки убедилась председатель комитета по делам молодежи Тверской области Наталья Моисеева. Первым пунктом, который она посетила, оказался городской молодежный центр «Звездный». Несмотря на то, что зданию МЦ требует-



ся реконструкция, деятельность центра активно развивается. При «Звездном» создан молодежный совет лидеров по военно-патриотическому, туристско-экологическому, музыкальному, волонтерскому, техническому, спортивному и другим приоритетным направлениям. Совместно с лидерами совета

специалисты «Звездного» проводят культурно-досуговые мероприятия для молодежи, а также акции, направленные на профилактику асоциальных явлений в молодежной среде и пропаганду здорового образа жизни. Несомненно, все они востребованы. Об этом свидетельствуют в первую очередь планы по расши-

уже сегодня Удомля, по мнению областной власти, заслуживает права считаться одним из центров регионального молодежного движения.

рению «Звездного». В перспективе он должен превратиться в региональную молодежную площадку, на которой будут реализовываться три социально значимых проекта — создание центров подготовки допризывной молодежи и волонтерских инициатив, а также проект «Dance4life», направлен-

ный на объединение людей, внесших значимый вклад в защиту здоровья молодежи и борьбы с ВИЧ-инфекцией. Помимо этого «Звездный» готов проводить на своей базе региональные молодежные форумы и съезды, тем более что опыт в их организации у ГМЦ немалый.

Еще одна площадка для проведения мероприятий регионального значения в Удомле, где побывала Наталья Моисеева, — это конференц-зал, расположенный в Центре общественной информации Калининской АЭС. На данный момент он оборудован самой современной техникой, удобными рабочими местами не только для участников встреч, но и для журналистов, освещающих эти мероприятия. В «копилке» ДЦ — выездное заседание Законодательного

собрания Тверской области, а также семинары и конференции. Гордостью ЦОИ КАЭС является удобный театрально-концертный зал, рассчитанный на 525 мест. Большая сцена, хорошее освещение и акустика — все это по достоинству уже оценили профессиональные актеры, певцы и музыканты. Привлекает внимание жителей и гостей большой выставочный зал Делового центра. Здесь экспонируются работы профессиональных и самодельных художников, а также мастеров прикладного творчества. Большой популярностью пользуется и дискозал, где проводятся танцевальные вечера для ветеранов и дискотеки для молодежи. А в кинозале на 160 мест все желающие могут посмотреть российские и зарубежные кинофильмы.

## Полезная привычка

Судить о здоровье настоящих и будущих поколений, живущих на той или иной территории, можно по тому, насколько там развита спортивная инфраструктура. В Удомельском районе массовому спорту уделяется особое внимание. Перспективы его развития председатель комитета по делам молодежи Тверской области Наталья Моисеева обсудила с главой города Удомли Алексеем Чернигиным, депутатом городского совета депутатов Константином Пажетных и руководителем отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации города Любовью Никитиной. Константин Пажетных, являющийся к тому же еще и руководите-

лем спортклуба «Орион», поделился успехами и достижениями удомельских спортсменов. По его словам, в городе регулярно проходят различные мероприятия, направленные на популяризацию здорового образа жизни. В их числе — День физкультурника, турнир «Богатыри земли удомельской», организаторами которого выступают СК «Орион», МЦ «Звездный», культурно-исторический фонд «Удомля» и городская администрация. Кроме того, в районном центре активно развивается силовое троеборье — пауэрлифтинг и другие спортивные направления.

Для того чтобы занятия спортом вошли у молодежи в привычку, созданы все ус-

ловия. Городская зона отдыха идеально подходит для проведения спортивных мероприятий регионального уровня, особенно в зимний период. Ее основные преимущества — хорошо освещенная трасса и наличие материальной базы. Еще один объект, где удомельцы могут заниматься спортом, — физкультурно-оздоровительный спортивный комплекс Калининской АЭС (ФОСК КАЭС), который по своим техническим характеристикам является одной из лучших спортивных баз Тверской области. Помимо большого стадиона ФОСК КАЭС располагает залами, приспособленными практически под любой вид спорта — плавание, баскетбол, фут-

бол, теннис, настольный теннис, фигурное катание, фитнес и т.д.

Стоит отметить, что особый интерес у председателя комитета по делам молодежи вызвало обсуждение работы мотоклуба «Удомля». Ребята, которые в нем состоят, ведут активную спортивную деятельность, приурочивая ее к значимым событиям, например, в канун Дня Победы организуют мотопробеги в города воинской славы. Кроме того, мотообъединение «Удомля» совместно с молодежным центром «Звездный» проводит открытие и закрытие мото-, скутерсезонов, целью которых является профилактика дорожно-транспортных нарушений.



Городская зона отдыха идеально подходит для проведения спортивных мероприятий регионального уровня, особенно в зимний период.



В Удомле молодежные советы и организации — это не просто площадка для общения, но и ресурс развития территории, а также источник кадров для органов местного самоуправления. Ведь молодежь не только приходит в общественно-политическую жизнь со свежими знаниями, но и быстрее набирается опыта.

## Искать ответы вместе

После посещения культурных и молодежных объектов города Наталья Моисеева встретила с руководителями и лидерами молодежных общественных организаций за круглым столом. В мероприятии также приняли участие члены молодежного правительства Тверской области Николай Арбузов и Антон Гарай. Удомельцы презентовали свои проекты, рассказали о проблемах и перспективах развития молодежной политики. Каждое объединение, о котором шла речь, по-своему интересно. Так, например, клуб «ВездеХод» организует межрайонные турслеты. По словам его председателя Светланы Егоровой, ранее деятельность клуба была ориентирована лишь на работников атомной станции, а сейчас в его работе прини-

мают участие все горожане. В планах «ВездеХода» — проведение зонального туристического слета.

Особое внимание молодых общественников привлекла работа Центра допризывной подготовки. На данный момент в его состав входят поисковый отряд «Рубеж», клуб парашютистов-десантников «Свободное падение», пейнтбольный клуб «Легион», некоммерческое партнерство, спортивный клуб «Орион», а также юношеский военно-спортивный клуб «Патриот». Руководитель ЮВСК «Патриот» Руслан Лутфин поздравил участников круглого стола с программой работы клуба, затем руководители объединений выступили с предложением включить в школьную образовательную программу уроки по начальной военной подготовке. Не-

сомненно, эта идея была поддержана в первую очередь местной молодежью, в том числе и журналистами — участниками клуба, созданного при молодежной газете Удомли «В ритме города». Кроме того, они затронули тему развития информационных технологий. «Сейчас она актуальна как никогда, — отметила Наталья Моисеева, — тем более что в связи с предстоящей зимней Олимпиадой в Сочи МЦ «Звездный» начал сотрудничество с Центром подготовки волонтеров при Тверском государственном университете». И оно уже принесло свои результаты — через несколько месяцев «Звездный» станет экспериментальной площадкой Центра развития молодежных волонтерских программ ТвГУ.

Юлия ПАУТОВА